
A2
*Kg

MAX
load

MAX 60 Kg

= +
Car manual

TB-012-2EB

      VARNING
ALLMÄNT
1. Läs och följ instruktionerna noggrant innan du använder cykelhållaren. Förvara instruktionerna på ett säkert ställe för framtida 
användning. Kontrollera innehållslistan efter att du har öppnat paketet. Se till att alla delar är monterade enligt instruktionerna innan 
du monterar cykelhållaren på din bil.
2. Användaren ansvarar för montering och installation av cykelhållaren, och tillverkaren frånskriver sig allt ansvar på grund av 
felaktig montering eller användning av hållaren.
3. Om cykelhållaren inte installeras korrekt så kan den och/eller cyklarna skada fordonet och/eller cyklarna och leda till personskada.
4. Använd inte cykelhållaren för andra ändamål än de som den är avsedd för. Ändra inga komponenter på hållaren. Ta bort cykelhål-
laren om den inte används.
5. Använd inte cykelhållaren för att frakta fler cyklar än rekommenderat. Vikten på varje cykel får inte överstiga 30 kg.
6. Passar 50 mm ISO-dragkulor. Kontrollera alltid lastkapaciteten för din dragkrok och överbelasta aldrig den.
7. Denna cykelhållare är inte avsedd för transport av tandem- eller liggcyklar.
8. Transportera inte cyklar med barnstolar, cykelväskor, hjulskydd eller cykelöverdrag.

SÄKER OCH KORREKT ANVÄNDNING
1. Rengör dragkulan innan du sätter på cykelhållaren.
2. Använd alltid säkerhetsremmen för att fästa cyklarna på cykelhållaren.
3. Kontrollera att avståndet från avgasröret till cykeldäcken är tillräckligt för cyklarna och remmarna på cykelhållaren. Värmen från 
avgasröret kan skada cyklarna och hållaren.
4. Om ditt fordon är utrustat med automatisk bakluckesöppning, inaktivera den här funktionen när du använder cykelhållaren och 
öppna bakluckan manuellt.
5. När du lastar på cyklarna ska du ta bort alla lösa delar och tillbehör från cyklarna (verktyg, barnsitsar, pumpar etc).
6. Placera alltid den största/tyngsta cykeln närmast bilen, placera sedan den mindre cykeln.
7. Användaren ansvarar för att regelbundet kontrollera att alla remmar och delar på cykeln är ordentligt åtdragna ur säkerhetssyn-
punkt.
8. Ev. måste du använda extra skydd för att förhindra att cyklarna och bakluckan blir repade.
9. Öppna inte bakluckan när cyklarna sitter på hållaren.
10. Låsen som används på denna hållare är tillgreppsskyddande.

TRAFIKSÄKERHET
1. Kontrollera före avresan att cykelhållarens ljusramp fungerar korrekt.
2. Cykelstället ökar fordonets längd och cyklarna kan även öka dess bredd och höjd. Var medveten om detta när du passerar genom 
smala eller låga passager och när du backar. Även om måtten på fordon och last ökar så måste befintliga regler följas och all last 
vara ordentligt fastspänd. 
3. Lasten med cykelhållare och cyklar påverkar körningen. Överskrid inte hastighetsgränsen och kör inte fortare än 120 km/h.
4. Kör långsamt över fartgupp. Respektera hastighetsgränsen och anpassa din hastighet till vägens skick. 
5. Terrängkörning rekommenderas inte och kan leda till skador på fordonet, dragkroken, cykelhållaren och cyklarna.
6. Om du kör på en ojämnhet i vägen, stoppa ditt fordon och inspektera cyklarna och cykelhållaren. Om du upptäcker något fel, lyft 
av cyklarna och använd inte cykelhållaren. 
7. Se till att det finns ett tillräckligt avstånd mellan cyklarna och marken, särskilt när du kör in på en uppfart.

UNDERHÅLL AV DITT CYKELSTÄLL
1. Kontrollera produkten regelbundet för tecken på slitage, rost och påfrestningar i materialet.
2. Använd inte cykelhållaren om några delar är defekta. Kontakta återförsäljaren för att byta ut dem innan du använder hållaren igen.
3. Ta av cykelhållaren innan du tvättar bilen i en automatisk biltvätt.
4. För att hålla din produkt i bästa skick rekommenderas att du tar av cykelhållaren från bilen när den inte används. Observera att 
hållaren inte är utformad för att motstå extrema väderförhållanden, speciellt inte havsvindar.
5. Smörj bultarna för att förhindra rost.

!

MAX last

Instruktions-
bok bil

Monterings- och bruksanvisning

Cykelhållare
för två cyklar

För montering på dragkrok

www.hylte-lantman.com



1

2

x 2

x 2

x 1

x 2

x 4

x 1

x 2

x 4

x 8x 2

x 2x 8

x 4

x 2

x 1 x 1

x 4

x 4

x 1

x 2

x 2 x 1

x 1

x 2

x 8 x 8

x 2

Φ6x12x2

x 8

x 8

x 8

x 4

x 4

x 4

x 4

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

x 4

M6x50

M6x60

M6x14

x 2

2
2

1

1

2
2

1

1

x 4

x 1

x 1

M5x45

M5x40

M5x45

M5x40

M5

M6

M6

M5

M6

M6x55

M6x55

1

2

1

2

A

B
2

1 M5x45

M5x40

x 4
M6

2.5M
3

4

5

6

x 1

x 1

x 2

x 4

x 4

x 2

Φ6x12x2

M6
M6x50

x 1

x 2

x 4

C

B
A

M6x50

L

Φ6x12x2

M6

M6x14

x 1

x 4

x 2

x 2

x 4

x 4

1

2

x 2

x 2

x 1

x 2

x 4

x 1

x 2

x 4

x 8x 2

x 2x 8

x 4

x 2

x 1 x 1

x 4

x 4

x 1

x 2

x 2 x 1

x 1

x 2

x 8 x 8

x 2

Φ6x12x2

x 8

x 8

x 8

x 4

x 4

x 4

x 4

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

x 4

M6x50

M6x60

M6x14

x 2

2
2

1

1

2
2

1

1

x 4

x 1

x 1

M5x45

M5x40

M5x45

M5x40

M5

M6

M6

M5

M6

M6x55

M6x55

1

2

1

2

A

B
2

1 M5x45

M5x40

x 4
M6

2.5M

2



3

4

5

6

x 1

x 1

x 2

x 4

x 4

x 2

Φ6x12x2

M6
M6x50

x 1

x 2

x 4

C

B
A

M6x50

L

Φ6x12x2

M6

M6x14

x 1

x 4

x 2

x 2

x 4

x 4

1

2

x 2

x 2

x 1

x 2

x 4

x 1

x 2

x 4

x 8x 2

x 2x 8

x 4

x 2

x 1 x 1

x 4

x 4

x 1

x 2

x 2 x 1

x 1

x 2

x 8 x 8

x 2

Φ6x12x2

x 8

x 8

x 8

x 4

x 4

x 4

x 4

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

Φ5x10x1.5

Φ6x16x1.5

x 4

M6x50

M6x60

M6x14

x 2

2
2

1

1

2
2

1

1

x 4

x 1

x 1

M5x45

M5x40

M5x45

M5x40

M5

M6

M6

M5

M6

M6x55

M6x55

1

2

1

2

A

B
2

1 M5x45

M5x40

x 4
M6

2.5M
3

60



7 8

B

C

A

2
3

1x 1



9 10

=30kg MAX

=30kg MAX

B

A

C
D

B

x 1

A

x 2

C

=60kg


